

## 2. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE VRTULNÍKOVÉM LÉTÁNÍ, 18. – 21. srpna 2016

a SVĚTOVÝ DEN VRTULNÍKŮ, 21. srpna 2016

Vážené pilotky, vážení piloti vrtulníků,

rád bych Vás pozval na **2. Mistrovství ČR ve vrtulníkovém létání**, které proběhne ve dnech 18. - 21. srpna 2016 na letišti Podhořany, podle mezinárodních pravidel FAI, pod záštitou Aeroklubu ČR a Východočeského aeroklubu Pardubice.

Během soutěže piloti a co-piloti ukazují své dovednosti ve čtyřech disciplínách vyplývajících z činností záchranu života pomocí vrtulníku. Sobotní večer bude, po vyhlášení hlavní části soutěže, patřit kapele Golden Big Band Prague. V neděli plánujeme divácky zajímavý vyřazovací závod ve Slalomu a také **Freestyle** disciplínu, která proběhne poprvé v České republice. V tuto chvíli máme ohlášenou účast posádek z Německa, Polska, Velké Británie, Běloruska, Ruska a České republiky.

Pokud se nechcete přímo zúčastnit mistrovství, které považujeme mezi českými posádkami spíše za přátelskou zábavu, přileťte s vrtulníkem na sobotní hangárpárty a pomozte nám vytvořit skvělé vrtulníkové setkání. Stejně tak jako Bělorusko jsme i my podali žádost o konání příštího již **16. Mistrovství světa ve vrtulníkovém létání**. Věříme, že pokud spolu s Vámi letos vytvoříme skvělou atmosféru, padne volba delegátů všech zemí tohoto sportu právě na Českou republiku.

Těším se na setkání s Vámi

Ing. Eduard Malina

Team Helisport Česká republika, [www.helisport.cz](http://www.helisport.cz)

Vážená paní, vážený pane,

druhé mistrovství ČR ve vrtulníkovém létání jsme spojili se **Světovým dnem vrtulníků**. Rád bych Vás tímto pozval na setkání vrtulníků na **letišti v Pohořanech**, které proběhne dne 21. srpna 2016. Cílem tohoto dne je zvýšit povědomí o vrtulnících u široké veřejnosti, zdůraznit přínos samotného vynálezu vrtulníku, významu lidí, kteří s vrtulníky létají (pracovně, soukromě, či například pro záchranu životů) a lidí, kteří jsou součástí vrtulníkového průmyslu.

S přátelským pozdravem

Roman Svoboda

Roman Svoboda

Organizátor Světového dne vrtulníků v Podhořanech  
zakladatel české vrtulníkové databáze [Helidat.cz](http://Helidat.cz)

[www.helisport.cz](http://www.helisport.cz)

[www.helicopterday.cz](http://www.helicopterday.cz)

